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Rewizja Opis Data

autorskim i prawach pokrewnych. Powielanie oraz wykorzystywanie rysunku bez zgody autora może być karalne.

branża: konstrukcja

Nr uprawnień:

Nr uprawnień:

Adres:

Wszelkie prawa zastrzeżone. Rysunek ten podlega ochronie prawnej zgodnie z przepisami ustawy z dnia 04.02.1994 r. o Prawie

Rysunek:

Inwestor:

Projektował:

Opracował:

Sprawdził:

Projekt:

Faza / p.w. / Nr rysunku:

Kajetany, ul. Miedziana
95-830 Kajetany

ART EXPO D. Sikorski, M. Sikorski Sp.J.
ul. Lipowa 49, 05-800 Pruszków

RZUT FUNDAMENTÓW POD HALĄ

mgr inż. Łukasz Sowa
upr. nr LOD/1021/PWOK/08

mgr inż. Marcin Piczulski

dr inż. Jakub Miszczak
upr. nr 108/00/WŁ

K_001

SPK PROJEKT

94-025 Łódź

www.spkprojekt.pl

ul. J. Żubrowej 27/9

tel. +48 609 188 894

Budowa hali magazynowej z zapleczem socjalno-biurowym, zbiornika retencyjnego i wjazdu wraz z towarzyszczącą
infrastrukturą.

uzgadniać z Projektantem.
i projektami branżowymi. Wszelkie niejasności i rozbieżności należy
projektową budynku w szczególności z projektem architektury
5. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z pozostałą dokumentacją
wyznaczyć geodezyjnie z dokładnością do 3mm.
wytykowych w stosunku do osi konstrukcyjnych budynku, należy
należy wykonać przy użyciu szablonu. Lokalizację prętów
4. Osadzenie prętów wytykowych w stopach fundamentowych
należy sprawdzić na budowie.
3. Przed przystąpieniem do pracy budowlanych wszystkie wymiary
uprawnionego Geologa.
2. Roboty ziemne należy bezwzględnie prowadzić pod nadzorem
ziemnych.
gruntu należy na bieżąco ustalać w trakcie prowadzenia robót
chudym betonem. Zakres oraz głębokość koniecznej wymiany
warstw nienośnych gruntu, warstwy te należy usunąć i zastąpić
W przypadku stwierdzenia w poziomie posadowienia występowania
1. Fundamenty należy posadawiać na warstwach gruntu nośnego. 
UWAGI:

- POZIOM KONSTRUKCYJNY DOLNEJ POWIERZCHNI

- POZIOM KONSTRUKCYJNY GÓRNEJ POWIERZCHNI
OZNACZENIA:

RZUT FUNDAMENTÓW POD HALĄ
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